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Израчунај бројевну вредност израза:  
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Јован, Урош, Реља и Петар радили су један посао 7, 5, 9 и 4 дана током једног месеца и зарадили укупно 
45000 динара. Колико новца је свако од њих, ако је  добио сразмерно броју радних дана? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У ђачком парламенту једне школе има 36 ученика, а однос ученика седмог и осмог разреда је 5 : 7. 
Колико је у том парлементу више ученика осмог разреда од ученика седмог разреда? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мешавина поврћа од једног килограма садржи грашак, шаргарепу и першун у односу  5 : 2 : 1. Колико је 
грама сваког поврћа у тој мешавини 
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Нацртај графике функција  
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задатак: Одреди функцију директне пропорционалности  

која одговара графику на слици:  
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